



Dragi studenți,

Universitatea Româno-Americană, prin intermediul Departamentului de Formare Continuă și IFR (DFC), vă supune atenției Programul de formare: **“Abilități de managementul proiectelor pentru performanță”**.

Proiectele sunt din ce în ce mai prezente și în micile companii, în administrația publică, în micile comunități, asociații sau chiar familii, iar managementul proiectelor reprezintă o modalitate prin care societatea contemporană în ansamblu răspunde complexității crescânde a mediului extern. Utilizarea instrumentelor, tehnicilor și a modelelor de management de proiect poate spori abilitatea de a defini, planifica, gestiona și încheia cu succes proiecte.

Universitatea Româno-Americană este furnizor de formare autorizat pentru programul tip specializare „Manager Proiect” pentru ocupația de Manager Proiect (cod COR 242101). **Programul se finalizează cu eliberarea unui Certificat de absolvire cu recunoaștere națională și europeană**, sub egida Ministerului Educației și Cercetării și Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

Programul de formare se va desfășura integral online (MS Teams), inclusiv examenul de certificare.

Calendar de activități:

- *înscrisoare:* până la 02.04.2021
 - *pregătire teoretică:* 20-23.04.2021 și 26-29.04.2021, între orele 18:00 - 20:30
 - *pregătire practică:* 24-25.04.2021 și 7-8.05.2021
 - *examen de certificare:* 14.05.2021
-

Formator: Lect.univ.dr. Alina Avrigeanu - doctor în domeniul Management. A publicat peste 30 de articole de specialitate prezentate la conferințe și/sau în reviste și a făcut parte din echipele de management sau de implementare a 13 proiecte de dezvoltare a capitalului uman cu finanțare nerambursabilă.

Înscrierile sunt posibile prin transmiterea [formularului de înscriere](#) completat, însoțit de copie după CI, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie (dacă este cazul) și diploma de licență, la adresa de email dfc@rau.ro.

Pentru mai multe detalii legate de programul de formare, inclusiv taxa de școlarizare, vă rugăm să [apăsați aici](#).
